



**Szentendre Város Önkormányzat
Polgármester**

2000 Szentendre, Városház tér 3.
Telefon: +36-26-785-042, Fax: +36-26-816-127
Email: polgarmester@szentendre.hu

**Szentendrei Alkotóművészeti Platform
vezetősége**

PM-36-2020.04.01.

szamplatform@gmail.com

Tisztelt Szentendrei Alkotóművészeti Platform!

Polgármesterként megkülönböztetett tisztelettel viszonyulok városunk művészeti, azon belül a képzőművészeti örökségéhez, a kulturális hagyományainkhoz és a kortárs művészetünkhöz épp úgy, mint az ezek számára magas minőségben megmutatkozási teret és otthont adó Ferenczy Múzeumi Centrum intézményéhez is.

Ezért is köszönöm a sokak által aláírt – akik között számos általam is személyesen ismert, számomra is mértékadó honfitársam van –, a múzeum jövőjét érintő kérdések ügyében megfogalmazott nyílt levelet. Fontosnak tartom az őszinte és nyílt párbeszédet közös ügyeinkről.

A város költségvetési helyzetéről, teherbíró képességéről és az FMC gazdálkodásáról, az intézménynek biztosítani szükséges városi források mértékéről nyilvánvalóan mást gondolunk. Ugyanakkor kérem, fogadják el: nem a város művészeti hagyományaival szembeni érzéketlenséggel egyenértékű a városvezetés azon álláspontja, mely szerint – a jelenlegi önkormányzati finanszírozási rendszerben – Szentendre város költségvetési forrásaihoz képest erősen túlméretezett a Ferenczy Múzeumi Centrum működtetésének a feladata. Hasonló méretű művészeti-kulturális intézményeket kizárólag a főváros, vagy városunknál messze jobb költségvetési adottságokkal rendelkező megyei jogú városok tartanak csak fent.

Tulajdonképpen ennek a problémának a megértését látom a nyílt levél utolsó bekezdésében, amikor felvetik, hogy *„Ugyanakkor úgy véljük, hogy a kormány, és azon belül a szakminisztérium is felelősséggel tartozik a múzeumi feladatok ellátásához szükséges alapvető források biztosításáért, valamint a Ferenczy Múzeumi Centrum ingatlanainak méltatlanul leromlott állapotáért.”* Kifejezetten köszönöm, hogy kimondják: *„A kialakult helyzetben szükség van az önkormányzat és a minisztérium közötti egyeztetésekre, és az ezekre épülő megállapodásokra.”* Éppen ezért kezdeményeztem tárgyalásokat levélben a szakminisztériumnál, dr. Kásler Miklós miniszter úrnál, illetve a miniszterelnökséget vezető miniszternél, dr. Gulyás Gergelynél.

Szeretném egyértelművé tenni, hogy nem hoztunk döntést a Ferenczy Múzeumi Centrum állami-kormányzati, illetve minisztérium kézbe adásáról. Nincs lezárt döntés ebben a kérdésben. Lényegében azt kezdeményeztük, amit a nyílt levél írói is szorgalmaznak, legyen egyeztetés a múzeumi intézményünk fenntartásával, finanszírozásával kapcsolatos kérdésekről, mert hiszem, hogy mindenkinek ugyanaz a célja: egy jól, biztonságosan és kiszámíthatóan működő és finanszírozású intézmény. Ennek a megnyugtató megoldását keressük.

Ugyanakkor elfogadom a levelükben megfogalmazott kritikát, mely szerint: „Az önkormányzat részéről pedig elengedhetetlen az eddig elmaradt szakmai párbeszéd megkezdése civil szereplőkkel és a szakmai érdekképviselőkkel!” Ezt a magam részéről is szükségesnek tartom, és a jelenlegi járványügyi helyzetre tekintettel online formában sort fogunk keríteni rá.

Továbbá partnernek hívom a nyílt levél megfogalmazóit és aláíróit, hogy – a rendkívüli helyzet elmúltával – erőforrásaikhoz, lehetőségeikhez mérten a kapcsolatrendszerükön keresztül támogassák az FMC-t, valamint segítsék az intézményben dolgozók és a leendő új vezetés munkáját. Hiszen éppen zajlik a Ferenczy Múzeumi Centrum intézményvezetői pályáztatása. A komoly szakmai pályázók és az igényes pályázatok ismeretében kifejezetten bizakodó vagyok, hogy sikerül olyan intézményvezetőt választanunk, akinek a vezetése mellett garantálni tudjuk, hogy Szentendre művészeti-kulturális örökségéhez, hagyományaihoz, egyediségéhez méltó módon működjön az intézmény az előttünk álló évtizedben.

Felelősen, szeretettel segítve egymást, vigyázzunk egymásra!

Szentendre, 2020. április 1.


Fülöp Zsolt
polgármester

